

汇林绿洲举办 DIY 活动

让您把“春天”带回家



□记者 蔡丹 文/图

本报讯 3月9日~10日,以“魅力女士——拥抱春意盎然”为主题的DIY活动在汇林绿洲营销中心举办,让您把“春天”带回家,

初春美景 指尖绽放

3月9日,近百名爱美女士齐聚汇林绿洲营销中心,享受汇林绿洲为她们

精心准备的免费美甲DIY。专业手部护理美甲师现场为来访的女士精心打造漂亮的指甲,让属于春天的美丽色彩一直延伸到指尖。柔粉珠贝、闪亮水钻、光润缤纷等指甲油被美甲师涂在了女士们的指甲上,不多时,女士们的指尖就绽放出时尚与浪漫的春日气息,饱和的色彩感与层次感让指甲成为了艺术品。不少现场参加活动的女士表示,平日里,她们都将大部分时间花在了工作和家人身上,很少有时间如此细致地打扮

自己,汇林绿洲让自己完美蜕变。同时,汇林绿洲还为所有到访的女士准备了护肤大讲堂,由专业护肤讲师一对一为女士讲解护肤知识与化妆技巧。

方寸之间 春意盎然

3月10日一大早,汇林绿洲营销中心的长桌上早已摆好了制作多肉微景观所需的工具和原料:容器、营养土、小铲子、多肉植物和小装饰品。参加活动

的市民认真听完花艺师对多肉微景观制作步骤的讲解后,纷纷选择自己喜欢的多肉和装饰品来大展身手。他们先用小铲子小心地把营养土放到容器里,然后按由里到外、由大株到小株、由深到浅的顺序依次种植自己喜欢的多肉,最后铺上小石子、摆上小装饰品,一盆多肉微景观就齐了!市民在轻松愉快的DIY氛围中,忘却了一天的疲惫,也感受着浓浓的春意。

“去年‘三八’妇女节,汇林绿洲举办了花艺DIY,今年‘三八’妇女节,汇林绿洲举办了美甲和多肉微景观DIY,每一年都能感受到汇林绿洲的用心,很高兴自己是汇林绿洲的业主,我已经开始期待明年的‘三八’妇女节了。”汇林绿洲业主李女士开心地说。

汇林绿洲项目营销经理肖森说:“一直以来,汇林绿洲对人文精神和美好生活的追求与探索从未停歇,我们已连续多年举办‘三八’妇女节活动,为全市女士送上节日惊喜和祝福。随着社会的快速发展,新时代女性在享受生活的同时,也积极地投入到家庭建设和投资理财中,并逐渐占据主导地位。拥有一套房子对于女性来说,象征着精神和物质上的独立。建议女性朋友在选择住房时,要参考自己的经济实力,然后根据自身需求,按照舒适便捷的标准,从几个备选项目中选出周边配套齐全、方便照顾老人和孩子的房源。当然,安全也是选择住房不可忽略的关键因素。当然,选择居住投资两相宜的房子,对女性朋友来说也是一种保障。汇林绿洲建筑面积约85m²~166m²米的实景准现房正在热销中,现在买房最高可省80000元装修基金,机会难得,不容错过。”

建业·香槟圣园七彩风车节拉开帷幕

亲 看周口春天的美幻世界吧



转眼间,春天已经来了,您还没想好要去哪里撒欢吗?好消息来了,您不需要外出远游,建业·香槟圣园七彩风车展为您打造了视觉盛宴,风车长廊绚烂舞动,让您徜徉欢乐的“风车海洋”。亲子作伴、好友同行,一起感受曾经的童趣欢乐时光!建业·香槟圣园为您定制了一场浪漫的时尚之旅,带您走进缤纷多彩的童话世界。

阳春三月,春暖花开,您怎能辜负这美好春光?建业·香槟圣园的风车转动起来了,快来这里捕捉春天的

气息吧。

邀您共赴浪漫风车之旅

建业·香槟圣园邀您和家人走进一个唯美浪漫的风车世界,尽情享受风车乐趣。

3月的阳光俏皮地越过风车,地上斑驳的影子和着风车长廊,形成了一幅曼妙的画,像岁月洒落的斑驳记忆,充满着儿时的回忆和梦。那些承载童年梦想、随风飘扬的风车,是否唤起了您心中的感动?带上孩子、爱



精心布置风车



“风车海洋”

人,约上好友,重拾遗失的美好,让我们一起开启这场梦幻又浪漫的风车之旅吧!

为您打造便捷生活圈

建业·香槟圣园是继建业联盟新城之后,建业住宅集团精心打造的又一品牌力作。建业·香槟圣园北邻黄河路、东邻富民路、南邻莲花路,30万m²法式公园美宅,集中供暖。项目周边交通、教育、医疗、娱乐、商业、行政等生活配套一应俱全,为您打造便捷生

活圈。

建业物业被誉为业主的“金牌管家”,全员一线服务制、全职管家制、小区经理问责制、业主评分制等人性化服务举措,让您享受“金牌物业服务”。周界防范系统、入口处门禁系统、24小时电子巡更系统、闭路电视监控系统,使您的生活无忧!

目前,建业·香槟圣园“春暖花开”会员招募盛启中,交1000元抵5000元,建筑面积约88m²~168m²。臻品房源,精筑高层,您还等什么,快来选房吧!

(高文杰)